Supportive Environment

2. How important is it to vou that your institution

% of faculty responding
“WVery important™ or

increase its emphasis on each of the following? Clount “Important™
b. Providing academic support (n=237) 220 93
c. Students using learming support services (n=237) 201 85
d. Encouragmg contact among diverse students 208 88
(n=236)
Providing students social opportunities (n=233) 194 g2
f  Providing support for student well-being 214 a0
(n=235)
g. Helping students manage non-academics 153 65
(n=236)
h. Students attend campus activities (performing 143 61
arts, athletic events etc ) (n=236)
1. Students attend events addressing social, 151 64

economic, or political 1ssues (n=235)




